
 

 

Občina Loški Potok 
Hrib-Loški Potok 17, 1318 Loški Potok 

Tel.: 01/835 01 00, e-pošta: obcina@loski-potok.si, e-naslov: www.loski-potok.si 

 

 

Številka: 032-1/2022 

 

Z A P I S N I K 
 
8. redne seje Občinskega sveta občine Loški Potok, ki je bila v četrtek, 11. 04. 2024, ob 
19. uri v konferenčni sobi Občine Loški Potok. 
 
Sejo občinskega sveta je vodil župan Simon Debeljak. 
 
Prisotni: 
 
a) župan:         Simon Debeljak  
 
b) člani občinskega sveta: Dejan Anzeljc  
                                           Aleksander Car 
                                           Nevenka Dražetić  
                                           Marijan Košmerl  
                                           Marko Lavrič – od 3. točke dnevnega reda dalje 
           Mitja Lavrič 

        Barbara Levstik Šega 
                                           Samo Ravnikar 

        Robert Volf       
                                            
c) ostali prisotni:                Sašo Debeljak – višji svetovalec za gospodarstvo in komunalo        
                                          Vinko Košmerl – višji svetovalec za družbene dejavnosti 
                                          Nina Komidar Šraj – direktorica občinske uprave                                     
                     Ivanka Novak – svetovalka za proračun 
                                          Tadeja Vesel – višja svetovalka za splošne zadeve 
                                                 
Župan Simon Debeljak je pozdravil navzoče in ugotovil prisotnost osmih članov občinskega 
sveta ter s tem sklepčnost. Predlagal je spremembo dnevnega reda, in sicer, da se točki 3. in 
4. v dnevnem redu, ki so ga svetniki prejeli z vabilom na sejo, uvrstita kot 2. in 3., 2. točka pa 
se uvrsti kot 4. točka. Na dnevni red svetniki niso imeli pripomb in soglasno je bil sprejet 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Obravnava zapisnika 7. redne seje občinskega sveta z dne 14. 12. 2023 in 1. dopisne seje 
z dne 30. 01. 2024 ter poročila o izvršitvi sklepov obeh sej 

2. Sprejem Odloka o ravnanju z zapuščenimi vozili v občini Loški Potok – prva in druga 

obravnava (ESA: 42) 

3. Seznanitev z letnim poročilom skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in 
redarstvo občin Ribnica, Loški Potok, Sodražica in Velike Lašče za leto 2023 (ESA: 43) 

4. Sprejem Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini 

Loški Potok – druga obravnava (ESA: 41) 

mailto:obcina@loski-potok.si
http://www.loski-potok.si/


5. Sprejem zaključnega računa proračuna Občine Loški Potok za leto 2023 (ESA: 44) 

6. Odprtje polovičnega oddelka v vrtcu (ESA: 45) 

7. Izdaja soglasja ustanovitelja pri določanju delovne uspešnosti ravnatelja Osnovne šole dr. 

Antona Debeljaka Loški Potok za leto 2023 (ESA: 46) 

8. Izdaja soglasja k višini dela plače za redno delovno uspešnost direktorice Lekarna Ribnica 

za leto 2023 (ESA: 47) 

9. Sprejem sklepa o določitvi višine subvencioniranja cene storitev obveznih občinskih 

gospodarskih javnih služb čiščenja in odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode 

za obdobje 1. 4. 2024 – 31. 12. 2024 na območju občine Loški Potok (ESA: 48) 

10. Seznanitev s finančnimi poročili gospodarskih javnih služb in javnih zavodov za leto 2023 

(ESA: 49) 

11. Obravnava prošnje Župnije Loški Potok za obnovo stranskega oltarja v cerkvi sv. Lenarta 

(ESA: 50) 

12. Seznanitev z višino izgube pogodbene pošte v letu 2023 (ESA: 51) 

13. Informacije o delu občinske uprave 

14. Vprašanja in odgovori 

 

 

Ad 1.   OBRAVNAVA ZAPISNIKA 7. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA Z DNE 14. 12. 

2023 IN 1. DOPISNE SEJE Z DNE 30. 01. 2024 TER POROČILA O IZVRŠITVI 

SKLEPOV OBEH SEJ 

 

V zvezi z zapisnikom 7. redne seje in 1. dopisne seje občinskega sveta člani občinskega sveta 
niso imeli pripomb in soglasno je bil sprejet 

 

S K L E P: 
 

Občinski svet Občine Loški Potok potrdi zapisnik 7. redne seje občinskega sveta z dne 
14. 12. 2023 in 1. dopisne seje z dne 30. 01. 2024 ter poročilo o izvršitvi sklepov obeh 
sej. 
 
 
Ad 2. SPREJEM ODLOKA O RAVNANJU Z ZAPUŠČENIMI VOZILI V OBČINI LOŠKI 

POTOK – PRVA IN DRUGA OBRAVNAVA (ESA: 42) 
 
Obrazložitev je podala vodja SOU mag. Marija Ajdič Francelj. 
Pojasnila je, da odgovornost in pristojnost lokalnih samoupravnih skupnosti v zvezi z varnim 
in nemotenim prometom opredeljuje Zakon o pravilih cestnega prometa, pogoje, način 
odstranitve in hrambe zapuščenih vozil pa občine določijo z ustreznim odlokom. Zaradi 
sprememb področne zakonodaje in določenih pomanjkljivosti v trenutno veljavnem Odloku o 
ravnanju z zapuščenimi vozili v občini Loški Potok (Uradni list RS, št. 114/13) je potrebno 
sprejeti nov Odlok. Predlog Odloka natančneje določa pogoje in način odstranitve, hrambe, 
vrnitve, prodaje in uničenja zapuščenih vozil, določa pooblaščenega izvajalca ter stroške 
odvoza zapuščenih vozil, ne določa pa kazenske sankcije za lastnika zapuščenega vozila, ki 
vozila ne odstrani, kljub temu, da je bila odrejena odstranitev, saj to določa 19. člen Zakona o 
pravilih cestnega prometa. 
 
Aleksander Car je vprašal, kako občinsko redarstvo SOU ravna v primeru, da se zapuščeno 
vozilo ne nahaja na javni površini in dobil odgovor, da občinsko redarstvo na zasebnem 
zemljišču nima nobene pristojnosti. 
 
Nato je bil soglasno (z 8 glasovi za) sprejet naslednji 

 

S K L E P : 



 

Občinski svet Občine Loški Potok sprejme Odlok o ravnanju z zapuščenimi vozili v 
občini Loški Potok, v skrajšanem postopku, v predloženem besedilu. Odlok se objavi v 
Uradnem listu RS. 
 
 
Ad 3. SEZNANITEV Z LETNIM POROČILOM SKUPNE OBČINSKE UPRAVE OBČIN 

RIBNICA, LOŠKI POTOK, SODRAŽICA IN VELIKE LAŠČE ZA LETO 2023 (ESA: 
43) 

 
Ob 19.15 uri je na sejo prišel Marko Lavrič. 
 
Letno poročilo skupne občinske uprave občin Ribnica, Loški Potok, Sodražica in Velike Lašče 
za leto 2023 je predstavila vodja SOU mag. Marija Ajdič Francelj. V SOU so bili zaposleni 3 
javni uslužbenci, in sicer vodja SOU, inšpektor svetnik in občinski redar. Na podlagi Odloka o 
ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin Ribnica, Loški Potok, Sodražica in Velike 
Lašče (Uradni list RS, št. 167/21) občine ustanoviteljice zagotavljajo sredstva za delo skupne 
uprave glede na število prebivalcev, kar za našo občino predstavlja 10,02 %. SOU je lansko 
leto opravljala naloge na področju občinske inšpekcije in občinskega redarstva.  
V občini Loški Potok je bilo uvedenih 7 upravnih inšpekcijskih postopkov od skupno 88. V vseh 
občinah je bilo v primerjavi z letom 2022 več novo uvedenih upravnih inšpekcijskih postopkov, 
zlasti iz naslova nadzora nad določbami Zakona o cestah (vegetacija ob cestah), nadzora nad 
gradnjo po določbah GZ-1 (nepravilnosti pri gradnji enostavnih objektov), nadzora na področju 
urejanja komunalnih odpadnih voda zaradi nespoštovanja obveznosti priključitve na javno 
kanalizacijsko omrežje in nadzora na področju nepravilno odloženih odpadkov. 
Občinski redar je bil v lanskem letu v naši občini prisoten dobrih 10 % svojega delovnega časa. 
V zvezi z nadzorom nad mirujočim prometom je izrekel skupno 127 opozoril o prekršku in izdal 
85 plačilnih nalogov, od tega nobenega v naši občini. Pri izvajanju meritev hitrosti pa je bilo 
skupno zabeleženih 693 prekrškov oz. prekoračitev hitrosti, od tega 6 v naši občini.  
 
Ob koncu predstavitve letnega poročila je imel Robert Volf vprašanje glede postavitve 
stacionarnega merilnika. Župan je pojasnil, da se v primerjavi z ostalimi tremi občinami občina 
Loški Potok ni odločila za postavitev tega merilnika, predvsem iz dveh razlogov. Prvi razlog je, 
da naša občina ni tranzitna, zato je za umirjanje prometa bolj smiselno namestiti prikazovalnike 
hitrosti, drugi razlog pa je stroškovne narave, saj mora občina namestiti ohišje in plačati najem 
merilnika. Z odločitvijo župana, da ni smiselno najeti stacionarnega merilnika, so se strinjali vsi 
svetniki.  
 
 
Ad 4. SPREJEM ODLOKA O POSTOPKU IN MERILIH ZA SOFINANCIRANJE  LETNEGA 

PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI LOŠKI POTOK – DRUGA OBRAVNAVA (ESA: 41) 
 
Obrazložitev je podal Vinko Košmerl. 
Pojasnil je, da se predlagani odlok vsebinsko glede na odlok, ki je bil obravnavan na 7. redni 
seji decembra 2023, ni spremenil. Dodalo pa se mu je merila za vrednotenje programov 
letnega programa športa v občini, na podlagi katerih se bodo obravnavale vloge, prispele na 
javni razpis za sofinanciranje programov športa. 
 
Razprave ni bilo in soglasno (z 9 glasovi za) je bil sprejet naslednji 

 

S K L E P : 

 

Občinski svet Občine Loški Potok sprejme Odlok o postopku in merilih za 
sofinanciranje letnega programa športa v občini Loški Potok. Odlok se objavi v 
Uradnem listu RS. 
 
 



Ad 5. SPREJEM ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE LOŠKI POTOK ZA 
LETO 2023 (ESA: 44) 

 
Zaključni račun proračuna Občine Loški Potok za leto 2023 je predstavila Ivanka Novak.  
Pripravljen je na podlagi navodil Ministrstva za finance, zajema obrazložitve splošnega in 
posebnega dela proračuna, načrta razvojnih programov, obrazložitve podatkov iz bilance 
stanja, poročilo o upravljanju denarnih sredstev sistema enotnega zakladniškega računa ter 
posebne tabelarne priloge (namenski prihodki, razpolaganje s stvarnim premoženjem občine). 
Skupni prihodki proračuna za leto 2023 so bili po sprejetem proračunu predvideni v višini 

4.129.698 EUR, realizirani pa so bili v višini 3.681.049 EUR, kar predstavlja indeks 89,14 

predvidenih celotnih prihodkov za 2023. Davčni prihodki so bili realizirani 100 % in 

predstavljajo 59 % vseh prihodkov v proračunu, nedavčni prihodki so bili realizirani v višji 

vrednosti kot so bili predvideni, kapitalski in transferni prihodki pa v nižji vrednosti od 

predvidene. Skupni odhodki proračuna za leto 2023 so bili po sprejetem proračunu predvideni 

v višini 4.311.106 EUR, realizirani so bili v višini 3.458.328 EUR, kar predstavlja indeks 80,22 

predvidenih celotnih odhodkov. Indeks realizacije tekočih odhodkov je znašal 89,46, tekočih 

transferov 98,09, investicijskih odhodkov 69,08, investicijskih odhodkov pa 94,13. 

Pomembnejše investicije v letu 2023 so bile: izgradnja parkirne ploščadi, obnova in asfaltiranje 

več cest, obnova vodovoda v Dragi, optična povezava Sodražica – Loški Potok in obnova 

strehe na občinski stavbi. 

 

Marko Lavrič je glede parkirne ploščadi povedal, da je bila to draga investicija, ki je bila prvotno 

namenjena parkiranju vseh občanov oz. obiskovalcev, zdaj pa se je spremenila v »garažno 

hišo«, katere uporabniki so večinoma okoliški stanovalci. Menil je, da bo potrebno ta problem 

nekako rešiti.  

Župan je pojasnil, da se je občinska uprava s to zadevo že ukvarjala (namestitev zapornice ali 

prometnih znakov glede parkiranja) in zagotovil, da bo na SOU preveril, na kakšen način bi to 

težavo lahko rešili.  

 
Nato je bil soglasno (z 9 glasovi za) sprejet naslednji  
 

S K L E P : 

 

Občinski svet Občine Loški Potok sprejme Zaključni račun proračuna Občine Loški 
Potok za leto 2023. Zaključni račun se objavi v Uradnem listu RS. 
 
 
Ad 6. ODPRTJE POLOVIČNEGA ODDELKA V VRTCU (ESA: 45) 
 
Vinko Košmerl je povedal, da je osnovna šola na občino naslovila vlogo za odprtje polovičnega 
oddelka v vrtcu. Število otrok se namreč povečuje, posledično pa tudi potreba po varstvu. V 
polovičnem oddelku bi bili sprva trije otroci, v mesecu juniju pa že štirje ali celo pet otrok. Z 
zaposlitvijo novega vzgojitelja bi pridobili tudi dodaten kader za čas poletnih počitnic, ko ima 
večina strokovnih delavk letni dopust. Meseca septembra pa bo znano ali se bo polovični 
oddelek ohranil ali se bo zaprl. 
 
Razprave ni bilo in soglasno (z 9 glasovi za) je bil sprejet naslednji 

 

S K L E P : 

 
Občinski svet Občine Loški Potok daje soglasje k odprtju polovičnega oddelka v vrtcu 
in k zaposlitvi vzgojitelja predšolskih otrok za obdobje od 01. 05. 2024 do 31. 08. 2024.  
 
 



Ad 7. IZDAJA SOGLASJA USTANOVITELJA PRI DOLOČANJU DELOVNE USPEŠNOSTI 
RAVNATELJA OŠ. DR. ANTONA DEBELJAKA LOŠKI POTOK (ESA: 46) 

 
Obrazložitev je podal Vinko Košmerl. 
Pojasnil je, da mora v skladu s 7. členom Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju organ, 
pristojen za imenovanje direktorja, pri odločanju o višini dela plače za redno delovno uspešnost 
direktorja, pridobiti soglasje ustanovitelja. Svet zavoda osnovne šole je na svoji seji meseca 
februarja 2024 ugotovil, da je ravnatelj osnovne šole za obdobje od 1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 
dosegel 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost in sklenil, da 
se ravnatelju za redno delovno uspešnost nameni 5 % letne mase njegove osnovne plače.  
 
Na osnovi obrazložitve je bil soglasno (z 9 glasovi za) sprejet naslednji 

 

S K L E P : 

 
Občinski svet Občine Loški Potok daje soglasje za izplačilo dodatka za delovno 
uspešnost ravnatelja osnovne šole dr. Antona Debeljaka Loški Potok v višini 5 % letnih 
sredstev njegove osnovne plače v letu 2023. 
 
 
Ad 8. IZDAJA SOGLASJA K VIŠINI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO USPEŠNOST 

DIREKTORICE LEKARNA RIBNICA (ESA: 47) 
 
Župan je pojasnil, da je Svet zavoda Lekarna Ribnica na svoji seji meseca marca 2024, podal 
soglasje k izplačilu dodatka za redno delovno uspešnost za leto 2023 direktorici Petri Debeljak, 
mag. farmacije. Na osnovi Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev 
oseb javnega prava s področja zdravstva, je direktorica izpolnjevala merila v skupni višini 90 
% najvišje možne ocene.  
 
Na osnovi obrazložitve je bil soglasno (z 9 glasovi za) sprejet naslednji 

 

S K L E P : 

 
Občinski svet Občine Loški Potok daje soglasje za izplačilo dodatka za delovno 
uspešnost direktorice Lekarna Ribnica v višini 5 % letnih sredstev njene osnovne plače 
v letu 2023. 
 
 
Ad 9. SPREJEM SKLEPA O DOLOČITVI VIŠINE SUBVENCIONIRANJA CENE STORITEV 

OBVEZNIH OBČINSKIH GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB ČIŠČENJA IN ODVAJANJA 
KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE ZA OBDOBJE 1. 4. 2024 - 31. 12. 
2024 NA OBMOČJU OBČINE LOŠKI POTOK (ESA: 48) 

 
Obrazložitev je podal Sašo Debeljak, ki je povedal, da je bil sklep o določitvi višine 
subvencioniranja cene storitev čiščenja in odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode na 
območju občine Loški Potok z veljavnostjo od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023  sprejet na 6. redni seji 
novembra 2023. Skupščina Komunale Ribnica je v mesecu februarju sprejela nove cene teh 
storitev za območje vseh treh občin, zato je potrebno sklep korigirati. Pojasnil je, da višina 
subvencioniranja ostane enaka, spremeni pa se cena teh storitev. 
 

Razprave ni bilo in soglasno (z 9 glasovi za) je bil sprejet naslednji 

 

S K L E P : 

 

Občinski svet Občine Loški Potok sprejme sklep o določitvi višine subvencioniranja 

cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb čiščenja in odvajanja 



komunalne in padavinske odpadne vode za obdobje 1. 4. 2024 – 31. 12. 2024 na območju 

občine Loški Potok. Sklep se objavi v Uradnem listu RS. 

 
 
Ad 10. SEZNANITEV S FINANČNIMI POROČILI GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB IN 

JAVNIH ZAVODOV ZA LETO 2023 (ESA: 49) 
 
Uvodoma je župan pojasnil, da je finančna poročila gospodarskih javnih služb za leto 2023 na 
svoji seji obravnaval odbor za gospodarstvo, letna poročila javnih zavodov pa odbor za 
negospodarstvo.  
Komunala Ribnica je v letu 2023 na območju občine Loški Potok opravljala dejavnost zbiranja 
komunalnih odpadkov, odvajanja in čiščenja odpadnih voda, dejavnost 24-urne dežurne 
pogrebne službe ter pogrebno in pokopališko dejavnost. Kljub izkazani izgubi na dejavnosti 
čiščenja odpadnih voda in 24-urni dežurni pogrebni službi je bilo poslovanje celotnega podjetja 
pozitivno, saj je ustvarilo dobrih 39.000 EUR dobička.  
Lesna zadruga Loški Potok je v letu 2023 uspešno nadaljevala z izvajanjem koncesije za 
DOLB, s primanjkljajem upravljala poštno poslovalnico, bila kot partner udeležena v LAS 
projektu Medgeneracijski samooskrbni vrtni projekt in nadaljevala s projektom postavitve 
vetrne elektrarne Mali Log. 
Robert Volf, predsednik odbora za gospodarstvo je povedal, da je odbor razpravljal tudi o 

upravljanju dveh polnilnic za električna vozila v občini Loški Potok. V nadaljevanju je Sašo 

Debeljak pojasnil, da sta bili obe polnilnici do nedavnega za vse uporabnike brezplačni, zaradi 

sorazmerno visokega stroška električne energije, pa je občina sredi meseca marca 2024 

poslala poziv za upravljanje obeh polnilnih postaj. Naloga upravljalca bi bila, da ju prevzame v 

upravljanje, uredi zaračunavanje uporabnikom in plačuje električno energijo lastnikom merilnih 

mest, na katere sta polnilnici priključeni. Povpraševanje je bilo posredovano dobavitelju 

električnih polnilnic podjetju »Gremo na elektriko« in Lesni Zadrugi Loški Potok, katera je tudi 

lastnik enega od merilnih mest. Do roka za oddajo ponudbe je prispela samo ponudba Lesne 

zadruge Loški Potok, ki je ponudila brezplačno upravljanje preko sistema ViziDrive (polnjenje 

za Prostofer bi bilo brezplačno, za občane bi bila cena nižja kot za druge uporabnike). Drugi 

ponudnik pisne ponudbe ni poslal, je pa po predhodnem telefonskem pogovoru v začetku leta 

2024 povedal, da imajo ceno za upravljanje 10 EUR na vtičnico, kar za 4 vtičnice (2 na vsaki 

polnilnici) znese 40 EUR/mesec. 

Nevenka Dražetić, predsednica odbora za negospodarstvo je na kratko predstavila letna 
poročila javnih zavodov za leto 2023. Lekarna Ribnica je poslovala pozitivno, saj je imela 
dobiček v višini dobrih 68.000 EUR. Tudi podružnična lekarna Loški Potok je izkazala pozitiven 
rezultat, medtem ko je imela lekarna v Sodražici izgubo. Pozitivno sta poslovala tudi osnovna 
šola dr. Antona Debeljaka Loški Potok in Zdravstveni dom dr. Janeza Oražma Ribnica.  
Marko Lavrič je nato začel razpravo o imenovanju direktorice Lekarne Ribnica. Povedal je, da 
se je na razpis prijavila kandidatka, ki je izpolnjevala vse pogoje in da se mu odločitev Občine 
Ribnica ne zdi korektna. Župan je dodal, da je kandidatka za direktorico Lekarne Ribnica 
posledično umaknila svojo kandidaturo in da je trenutno ta funkcija zaupana vršilki dolžnosti 
direktorja.  
 
 
 
Ad 11. OBRAVNAVA PROŠNJE ŽUPNIJE LOŠKI POTOK ZA OBNOVO STRANSKEGA 

OLTARJA V CERKVI SV. LENARTA (ESA: 50) 
 
Vinko Košmerl je povedal, da je občina v mesecu marcu 2024 s strani Župnije Loški Potok 
prejela prošnjo za denarno pomoč za obnovo stranskega oltarja v cerkvi sv. Lenarta na Taboru. 
Svetniki so menili, da je cerkev kulturna dediščina, zato jo je potrebno vzdrževati oz. ohranjati 
v čim boljšem stanju. Glede na to, da sredstev v proračunu za ta namen ni predvidenih, so 
predlagali, da se za obnovo nameni 2.000 EUR. 
Barbara Levstik Šega je nato povedala, da bi bilo potrebno zagotoviti še 2 koša za smeti, ki bi 
se namestila ob vhodu na pokopališče.  



 
Potem je bil soglasno (z 9 glasovi za) sprejet naslednji 

 

S K L E P : 

 
Občina Loški Potok bo za obnovo stranskega oltarja v cerkvi sv. Lenarta namenila 
sredstva v višini 2.000 EUR. 
 
 
Ad 12. SPREJEM SKLEPA O POVEČANJU SUBVENCIJE ZA DELOVANJE POGODBENE 

POŠTE (ESA: 51) 
 
Župan je obrazložil, da lesna zadruga ne bo namenila svojih sredstev za pokrivanje izgube 
pogodbene pošte, saj namerava nabaviti novo peč za potrebe DOLB-a. 
V razpravi je Marko Lavrič izrazil pohvalo za izvedbo sestanka med občino in lesno zadrugo 
ter predlagal, da se ta točka oz. predlagani sklep preloži na naslednjo sejo, ko bo podano 
poročilo o opravljeni reviziji poslovanja pogodbene pošte s strani državnega revizorja. Ostali 
svetniki so predlog soglasno podprli.  
Barbara Levstik Šega je nato povedala, da je informacijo javnega značaja, naslovljeno na 
občinski svet, slednji z dopisom dne 10. 4. 2024, odstopil v reševanje občinski upravi. Pojasnila 
je, da so svetniki podatke za objavo članka v Odmevih pridobili iz javno dostopnih letnih poročil 
lesne zadruge in iz AJPES-a. 
 
 
Ad 13. INFORMACIJE OBČINSKE UPRAVE 
 
Informacije je podal župan. 

Projekt »kulturna kolesarsko-pohodniška pot Biciklistinja«: priprave za ta projekt so se začele 

februarja 2024 na pobudo prof. dr. Katje Mihurko Poniž z Univerze v Novi Gorici. Poleg 

načrtovane trase bo projekt vseboval tudi zgibanko s podatki o poti v elektronski obliki in o 

naravni in kulturni dediščini oz. o predstavitvi krajev, v katerih je pisateljica Zofka Kvedrova 

preživela svojo mladost. Projekt zahteva precejšnja finančna sredstva, zato je bil podan 

predlog, da bi Občina Loški Potok prevzela pokroviteljstvo oz. bila vodilni partner pri 

pridobivanju sredstev iz evropskih skladov. Vsi svetniki so menili, da je to projekt, ki bo 

prispeval k promociji občine, zato so njegovo izvedbo podprli. 

 

3. julija 2024 se bo odvijala »slovenska olimpijska bakla«. Do 10. junija 2024 je potrebno 

Olimpijskemu komiteju Slovenije sporočiti program izvedbe dogodka. 

 

Izdelan je osnutek projekta za referenčno ambulanto v ZP Loški Potok in osnutek projekta za 

umestitev dvigala v domu starejših v Loškem Potoku.  

 

Medgeneracijski park na Hribu: projekt je usklajen z vsemi mnenjedajalci in je pripravljen za 

oddajo na UE za pridobitev gradbenega dovoljenja. 

Nakup novega reševalnega vozila za potrebe ZD Ribnica: cena vozila (162.200 EUR z DDV) 

je določena v skladu s pogodbo o javnem naročilu. Vozilo je trenutno v fazi izdelave in se 

pričakuje, da bo prevzeto v roku enega ali dveh mesecev. Financiranje bo pokrito iz večletnega 

dobička Lekarne Ribnica (delež sofinanciranja občine Loški Potok znaša 11,64 % oz. 18.887 

EUR). 

 

Obzidje na pokopališču Trava: s strani ZVKD Ljubljana so bili določeni novi pogoji glede 

premestitve posmrtnih ostankov v skupni grob.  

 



Pokopališče Hrib: za širitev pokopališča na Hribu je bil v mesecu februarju 2024 sestanek s 
predstavniki ZVKD Ljubljana in projektantom, ki bo na podlagi pogojev s strani zavoda začel s 
pripravo projekta za širitev pokopališča. 
 
OPN: spremembe in dopolnitve postopka OPN so vezane na sprejetje Uredbe o 
vodovarstvenih območjih v občini Loški Potok. Priprava osnutka uredbe je v zaključni fazi.  
 
28. 2. 2024 je v Kočevju potekal sestanek s predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor 

in predstavniki Direkcije RS za vode na temo investiranja v čiščenje vodotokov. Zagotovljeno 

je bilo, da bo v Travniku v tem letu namenjenih več sredstev za čiščenje požiralnika, ob reki 

Čabranki pa naj bi dodatno zagotovili sredstva za sanacijo brežine, ki jo odnaša. 

 

V mesecu marcu 2024 sta bila nabavljena dva defibrilatorja: eden za vas Travnik in eden – 

šolski z dvema lutkama za učenje (za potrebe prostovoljnih gasilskih društev).  

 
Obnova propusta v Retjah: obnovitev opore propusta in stabilizacija brežine, namestitev nove 

ograje. 

 

Širitev IC Mali Log: gradbeno dovoljenje je pridobljeno. 1. faza ureditve vključuje posek dreves 

in pripravljalna dela, 2. faza pa izgradnjo priključka dostopne ceste, nove kompaktne 

transformatorske postaje (TP), vodovoda za pitno vodo, cevovodov za tehnološko in odpadno 

vodo (kanalizacija). 

 

Cesta Pungert: uredilo se je del ceste – razširjen ovinek, ograja in javna luč. Sledi še 

asfaltiranje 150 m dolgega odseka. 

 

Sanacija vrtine Močile (pri Malnih): vrednost del znaša 52.000 EUR brez DDV in vključuje: 

vrtanje s sprotno cevitvijo, vgradnjo merilne opreme za spremljanje predpisanih parametrov, 

dobavo potopnih črpalk. 

 

Pridobljena sredstva za odpravo posledic zaradi nezakonitih migracij v višini 47.000 EUR bodo 

namenjena asfaltiranju dela poti v Podplanini (proti izvoru reke Čabranke). 

 

KTC: izdelan je osnutek idejne zasnove za rekonstrukcijo in spremembo namembnosti objekta. 

10. 4. 2024 je bil objavljen razpis za najem objekta za dve leti. 

 

Vetrna elektrarna Mali Log: na javni razpis investitorja (DEM) je prispela ena ponudba. 
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (MOPE) je preko Borzena investitorja dodatno 
podprlo z 280.000 EUR za izgradnjo vetrne elektrarne. Kljub dodatnim sredstvom trenutna 
donosnost projekta, merjena z notranjo stopnjo donosa (IRR), še ni zadostna. Odločitev o 
izgradnji bo znana meseca maja 2024. Občina bi v primeru pozitivne odločitve na podlagi 
sprejete Uredbe o enkratnem nadomestilu za občino za spodbujanje uvajanja vetrnih 
proizvodnih naprav prejela 200.000 EUR. 
 

Za večnamenski objekt v Retjah je bilo pridobljeno soglasje za priključitev sončne elektrarne z 

močjo 11,3 kW za potrebe individualne samooskrbe po sistemu NET metering.  

 
 
Ad 14. VPRAŠANJA IN ODGOVORI 
 
Aleksander Car je Barbaro Levstik Šega vprašal glede ureditve lastništva večnamenskega 
objekta v Retjah in dobil odgovor, da je zadeva v teku.  
 
Potem je razprava tekla o delu in sestavi uredniškega odbora občinskega glasila Odmevi. 
Barbara Levstik Šega je predlagala spremembo Odloka o izdajanju javnega glasila Občine 



Loški Potok iz leta 2002 na način, da bi se v odlok dodala programska zasnova glasila in en 
zunanji član uredniškega odbora. Marko Lavrič in Vinko Košmerl sta ji odgovorila, da smo 
majhna občina in je težko dobiti kandidate za tovrstno delo.  
 
Nato je Marko Lavrič vprašal, kako kaže z nadaljevanjem rekonstrukcije regionalne ceste proti 
Travniku in dobil odgovor, da je nekaj sredstev v NRP-ju državnega proračuna za ta projekt 
ostalo, vendar se večina sredstev trenutno namenja za obnovo infrastrukture po poplavah. 
 
 
Ad 15. RAZNO 
 
Aleksander Car je predlagal, da bi se v večnamenski dvorani na Hribu za kakovostnejšo 
izvedbo predavanj nabavil en zvočnik z mikrofonom.  
 
Marijan Košmerl pa je predlagal, da bi se letna poročila gospodarskih javnih služb in javnih 
zavodov za leto 2023 poslala vsem svetnikom.  
 
S tem je bil dnevni red izčrpan, seja je bila zaključena 22.10 uri. 
 
 
   Zapisala:        Občinski svet Občine Loški Potok 
                       Župan: 
Tadeja Vesel               Simon Debeljak  
 

 


